

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: «ПАМЯТИ СЕРГЕЯ АФАНАСЬЕВИЧА ЕВСЕЕНКО»
автора: Котляр А.Н., Астахов Д.А.

15 октября 2020 г. ушел из жизни Сергей Афанасьевич Евсеенко – учёный с мировым именем, доктор биологических наук, заведующий лабораторией океанической ихтиофауны Института океанологии им. П.П. Ширшова РАН. Область научных интересов С.А. Евсеенко охватывала широкий круг тем, связанных с исследованием ранних стадий развития океанических рыб, их систематикой, морфологией, биологией и распространением.

Я не работал с Сергеем Афанасьевичем лично, однако неоднократно был в экспедициях с сотрудниками его лаборатории и всегда слышал о нем много хорошего. Несомненно, уход такого выдающего отечественного специалиста в области ихтиологии окажет негативное влияние на развитие данного направления в Институте океанологии. Однако заложенные Сергеем Афанасьевичем идеи наверняка продолжат реализовывать его сотрудники.

Определенно, статья с воспоминаниями о С.А. Евсеенко должна быть опубликована в журнале «Океанологические исследования».

Подпись: Рецензент. 16.12.2020.